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SZELEVÉNY KÖZSÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 

 

KÉPVISELŐ-

TESTÜLETÉNEK  

soron kívüli nyílt ülése 
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2025. február 20. 

15 órakor 
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T a r t a l o m 

 

RENDELETEK 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

1/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelete 

Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelete 

a közszolgálati tisztviselők 2025. évi illetmény alapjáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

3/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelete 

a 2025. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről és a Köztisztviselők Napjáról 
 

 

 

HATÁROZATOK 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

22/2025.(II.20.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

23/2025.(II.20.) határozata 

Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetéséről 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2025. február 20. napján 

15.00-kor megtartott soron kívüli nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   Dr. Hangya István   jegyző 

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

   Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető 

      

   

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a nyílt ülésen megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 6 fő képviselő és a 

polgármester jelen van, a testület határozatképes. A testületi ülésről hang- és képfelvétel készül. 

 

Ismerteti a napirendi pontokat, módosítást indítványoz, a 4. napirendet zárt ülésen kívánja 

megtárgyalni. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

22/2025.(II.20.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2025. február 20. napi soron kívüli 

nyílt ülés napirendjét a napirendi pontok megváltoztatásával az alábbiak szerint fogadta el a 

Képviselő-testület.  

 

Napirend: 

 

1./ Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2025. (II.20.) önkormányzati 

rendelete Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

2./ Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2025. (II.20.) önkormányzati 

rendelete a közszolgálati tisztviselők 2025. évi illetmény alapjáról 

 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

3./ Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2025. (II.20.) önkormányzati 

rendelete a 2025. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről és a Köztisztviselők napjáról 
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Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

4./ Egyebek 

 

Erről értesül: Képviselő-testület 

 

 

1. napirend 

ÖR_2025. évi költségvetés 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Előzetesen a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a 

költségvetést, megkéri elnök urat ismertesse a javaslatát. 

 

Kurtán Imre képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a költségvetést, a megelőző 

ülésen megtárgyalták már a pénzügyi tervet. A kért változtatások átvezetésre kerültek, ennek 

alapján a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a Szelevény Községi 

Önkormányzat 2025. évi költségvetését. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Két képviselő nem volt itt a bizottsági ülésen, van-

e valami kérdésük, hozzászólásuk. Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a rendelet 

tervezetet. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő rendeletet alkotja: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

1/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelete 

Szelevény Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a Tiszasasi 

Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését is. Átadja a szót Kurtán Imre elnök úrnak. 

 

Kurtán Imre képviselő: Ez is megtárgyalásra került, a Pénzügyi Bizottság elfogadásra 

javasolja a testületnek. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

23/2025.(II.20.) határozata 

Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy 

határozott, hogy elfogadja a Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetését 

az előterjesztés szerinti tartalommal. 
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Erről értesül: 1./ Képviselő testület tagjai 

           2./ Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatal 

 

 

2. napirend 

ÖR_illetményalap 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A következő napirendi pont a közszolgálati 

tisztviselők illetményalapjáról szól. 

 

Dr. Hangya István jegyző: A közszolgálati tisztviselők illetmény alapját a kormány 

javaslatára a parlament állapítja meg a költségvetési törvényben. Ez az összeg jelen pillanatban 

38.650,- Ft, 2008 óta változatlan. Az önkormányzat saját költségvetése terhére magasabbat is 

megállapíthat, illetve illetmény kiegészítést állapíthat meg. Ez az elmúlt évben 55.700,-Ft-ban 

került elfogadásra. Ez annyit jelent, hogy az állami normatívából ezt az illetményalapot tudják 

támogatni, ez finanszírozható. Egyéb címen illetménykiegészítésre lehetőségük nincsen. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ezt az összeget javasolja. Kéri a képviselőket 

szavazzanak, elfogadják-e a rendelet tervezetet.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő rendeletet alkotja: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelete 

a közszolgálati tisztviselők 2025. évi illetmény alapjáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3. napirend 

ÖR_igazgatási szünet 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: 2025 évre vonatkozó igazgatási szünet 

elrendeléséről és a köztisztviselői napról.  

 

Dr. Hangya István jegyző: A parlament szabályozta ezt a kérdéskört is egy törvényben, amely 

alapját képezi annak, hogy a munkáltató által biztosítható legyen a szabadságok kiadása 4/5-öd 

részben a nyári és téli igazgatási szünet alkalmazásával. Az önkormányzat akképp kezeli ezt 

sajátos formában, hogy nem határozat formájában, hanem rendelet alkotás formájában történik, 

mivel a köztisztviselők napja jogszabályi rendezést kíván. A helyi gyakorlatnak az is a része, 

hogy az áthelyezett munkanapokon a tisztviselők igazgatási szünet alatt saját szabadság terhére 

mentesülnek a munkavégzés alól. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Tehát azokon a napokon szabadságot vesznek ki, 

olyan, hogy senki ne tartózkodjon a hivatalban az 2-3 nap szokott lenni a téli igazgatási 

szünetben. A nyári igazgatási szünetben nincs olyan, hogy senki ne tartózkodjon a hivatalban. 

Ez arról szól, hogy lehetőséget biztosítsanak arra, hogy a szabadságok nagy részét ki tudják 
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venni a munkavállalók, de semmiképp nem szokta ez akadályozni a munkavégzést, illetve a 

szolgáltatás színvonalát csökkenteni. 

Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a rendelet tervezetet.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő rendeletet alkotja: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

3/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelete 

a 2025. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről és a Köztisztviselők Napjáról 

 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

egyebek 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az ülés elején elmaradt beszámolót pótolja. 

Martfű volt a Többcélú Kistérségi Társulás ülése. Szóba került az esetleges megszüntetés, de 

ez nem került megszavazásra. Igaz, nincs most tartalom a társulásba, de a többég nem szerette 

volna a megszüntetést, hiszen egységben könnyebb akár pályázni, illetve, ha mégis adódik 

feladat nehezebb egy új társulást létrehozni. A cél: próbálják kitölteni tartalommal, illetve 

csökkentett költségvetéssel fognak működni addig, amíg tényleges feladatot el nem kell látni. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Szelevény vonatkozásában az éves költség 

80-90 ezer forint. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az összköltség 500.000,- Ft-ra lett lecsökkentve, 

és ez lakosság arányosan lesz szétosztva. Ténylegesen feladat nincs jelenleg, viszont a 

szeméttelep rekultivációja itt lebeg a fejünk felett, itt sok milliár forintról lesz majd szó, és ezt 

a tulajdonos önkormányzatok nem képesek önállóan megoldani, erre közösen kell megoldást 

keresni. 

 

A családsegítő személye kiválasztásra került. Szokoly Eszter fogja betölteni ezt a pozíciót. A 

felmondási idejét tölti jelenleg.  

 

Tóth László: Az elmúlt 5 évben milyen előnyei voltak a társulásnak? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az elmúlt öt évben kerültek ki a társulásból azok 

a funkciók, ami miatt létrejött ez a társulás. Ide tartozott az ivóvíz, szennyvíz, az orvosi ügyelet, 

az iskolabusz, a hulladék kezelés. Ezek a funkciók megszűntek. De ismétli, jó ha megmarad a 

társulás, bíztató, hogy nem egyedül kell megoldani ezt a kérdést. 

 

Juhász László képviselő: Nem érdemes a társulást felmondani és kilépni, Ugyan most nincs 

funkciója, de nem tudhatják, hogy a jövőben miért lesz rá szükség. Kilép az önkormányzat, és 

a nyakába szakad valami, amit nem tudnak megoldani. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kérdésre elmondja, Cserkeszőlő kilépett már 

korábban, és Öcsöd, de most ismét csatlakozni szeretnének. Azt, hogy mikor lesz a rekultiváció 

szintén nem tudja senki. Dr. Papp Antal Martfű polgármester az elnök, próbálta felvenni a 

kapcsolatot a MOHU-val, de nem járt sikerrel. 
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Kurtán Imre képviselő: Annak idején, mintha mondták volna a bővíthetőségét a 

hulladéktelepnek. 

 

Juhász László képviselő: Annak idején megnézték egy másik településen, hogy lássák mennyi 

kárral jár ez. Azzal nyugtatták az önkormányzatot, hogy évente vizsgálják a vizet, hogy ne 

menjen bele szennyezés, mert sokan aggódtak a környezet szennyezés miatt. Vizsgálati 

eredményt nem láthattak. Biztos, hogy a szemétbe kerül elem, akkumulátor. Ő is emlékszik, 

hogy azt mondták bővíthető, ez lenne az ideális.  

 

Kurtán Imre képviselő: Eltolódna a rekultiváció is, ha bővítésre kerülne sor.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ebben bízik ő maga is. 

 

Juhász László képviselő: Ezért is fontos, hogy megmaradjon a társulás, ráadásul nem kíméljük 

a környezetet, ha utaztatjuk a szemetet.  

 

Kurtán Imre képviselő: Ebben lehetne szerepe a társulásnak.  

 

Tóth László képviselő: A Dányi Gábor képviselő által kért információ, a Petőfi úthoz 

kapcsolódó műszaki dokumentációról van szó, szomorú hír, hogy a cég, aki a munkát végezte, 

megszűnt létezni. Nem biztos, hogy jogutóddal szűnt meg, telephelyet is váltott, és adószámot.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Utánanéz, ilyenkor milyen lehetőség van a 

garanciának. 

 

Kollár Tamás képviselő: Egy felajánlást szeretne bejelenteni, hogy Ficsor Piroska csinált itt 

két rendezvényt, abból maradt 116.000,- ft, azt felajánlották a falunak, őt bízták meg ennek a 

kivitelezésével. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszöni a felajánlást. Felkéri a képviselőket, ha 

van valami hozzászólásuk, tegyék meg. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga      Dr. Hangya István 

         polgármester                    jegyző  

 

 


